



*Краснодарский филиал компании «Росгосстрах» выплатил страховое возмещение по полису автокаско за разбитый спортивный фастбэк Porsche Panamera.*

ДТП произошло в центре г. Краснодара. Водитель автомобиля Mazda, который стал виновником аварии, не уступил дорогу Porsche Panamera, который двигался по главной дороге. В результате спортивный фастбэк получил значительные повреждения.

Пострадавший спортивный автомобиль клиента компании был застрахован по программе «Росгосстрах Авто «Защита» с вариантом урегулирования убытков «Ремонт на СТОА по выбору страхователя». Договор включал в себя полный пакет рисков: угон и ущерб в результате аварии, пожара, удара молнии, стихийных бедствий, противоправных действий третьих лиц и проч.

После проведения проверки дорожно-транспортное происшествие было признано страховым случаем. «Росгосстрах» оплатил ремонт данного автомобиля на СТОА официального дилера, на который было затрачено более 1,3 млн руб.

«Ремонт автомобиля премиум-класса требует значительных вложений. Владелец Porsche Panamera обезопасил себя от финансовых потерь, застраховав его по каско, – говорит начальник Регионального центра урегулирования убытков Краснодарского филиала компании «Росгосстрах» Виталий Чумаченко. – Дороги наши далеко не в идеальном состоянии, и культура вождения оставляет желать лучшего, поэтому аварий, к сожалению, меньше не становится. Полис каско – это защита вашего автомобиля от любых непредвиденных ситуаций, которые неизбежно возникают у любого автолюбителя».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 22.09.14